



КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО  
«ОБЛВОДОКАНАЛ»  
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

69005, м. Запоріжжя, вул. Перемоги 129-А тел. 099-199-77-99, zapoblvoda@ukr.net, код ЄДРПОУ 03327115

26.08.2014 № 10/1292  
на № \_\_\_\_\_

Державна регуляторна служба України  
вул. Арсенальна, 9-11,  
Київ, 02000

КП «Облводоканал» Запорізької обласної ради, розглянуло проєкт наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Порядку ведення державного обліку відходів та подання звітності та Типової форми обліку відходів» (далі - проєкт Порядку) та в межах компетенції надає зауваження та пропозиції до його змісту.

Пунктом 4 проєкту Порядку пропонується зазначити, що державний облік відходів передбачає систематизацію, всебічний аналіз та узагальнення інформації про обсяги, види, джерела утворення відходів, зміну власника відходів, збирання, перевезення та оброблення відходів, ведеться Міндовкілля та ґрунтується, зокрема, на звітності про відходи, сформованої на основі даних державного обліку відходів, поданої суб'єктами господарювання до інформаційної системи управління відходами. Вказана норма створює правову невизначеність щодо джерел отримання цих даних для підприємств, які провадять діяльність з очищення стічних вод, і відповідно, утворюють осад стічних вод, який може вважатись як відходом, так і побічним, або проміжним продуктом технологічного циклу очищення стічних вод.

Відповідно до абзацу третього частини першої статті 25 Закону України «Про водовідведення та очищення стічних вод» порядок первинного обліку обсягів утворення, обробки, зберігання та повторного використання осадів стічних вод визначається центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері житлово-комунального господарства.

Враховуючи зазначене, пропонуємо пункт 4 проєкту Порядку після абзацу першого доповнити новим абзацом такого змісту: «даних первинного обліку обсягів утворення, обробки, зберігання та повторного використання осадів стічних вод, що здійснюється відповідно до порядку, затвердженого центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері житлово-комунального господарства;».

У таблиці першій пункту 4.4 розділу IV Додатка 2 до проєкту Порядку пропонується визначити такі види стічних вод як: осад господарсько-побутових стічних вод; осад стічних вод виробничого походження. Разом з цим, графа «II Результати дослідження осадів стічних вод» зазначеної таблиці не враховує особливостей потенційного складу різних осадів, що в свою чергу може призвести до економічної

недоцільності проведення низки аналізів для осаду господарсько-побутових вод і, відповідно необґрунтованого підвищення вартості послуг з централізованого водовідведення для споживачів.

У зв'язку з цим, пропонуємо назву графі «II Результати дослідження осадів стічних вод» зазначеної таблиці доповнити словами «виробничого походження», або окремо передбачити норму, що визначення якісних характеристик осаду господарських стічних вод здійснюється відповідно до вимог Порядку повторного використання очищених стічних вод та осаду стічних вод за умови дотримання нормативів гранично допустимих концентрацій забруднюючих речовин, затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 12 грудня 2018 року № 341, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22 січня 2019 року за № 75/33046, що відповідає Директиві Ради 86/278/ЄЕС від 12 червня 1986 року «Про охорону навколишнього середовища» та Директиві Ради 91/271/ЄЕС від 21 травня 1991 року «Про очищення міських стічних вод».

Також у таблиці першій пункту 4.4 розділу IV Додатку 2 проекту Порядку визначено, що суб'єкти господарювання, які здійснюють оброблення осадів стічних вод зазначають інформацію щодо площі (га) переданої для використання у сільському господарстві.

Пропонуємо виключити у вказаному пункті рядок «площа (га)», оскільки невизначене джерело отримання суб'єктами господарювання, які здійснюють оброблення осадів стічних вод інформації щодо площі, яку сільгоспвиробник використав для удобрення.

У таблиці третій пункту 4.4 розділу IV Додатку 2 проекту Порядку пропонується деталізувати рівні індикаторів вмісту мг/кг сухої речовини на «мінімальний», «максимальний», «середній». Вважаємо недоцільною дану деталізацію рівнів індикаторів та пропонуємо її виключити, оскільки методика визначення рівня індикаторів вмісту мг/кг сухої речовини відсутня.

Також у таблиці третій вказаного пункту проекту Порядку пропонуємо виключити індикатори дослідження осадів стічних вод «ПАВ (поліциклічні ароматичні вуглеводні)» та «ПХБ (поліхлоровані біфеніли)», необхідність визначення яких є незрозумілою, недоцільною та спричинить погіршення фінансового стану підприємств водопровідно-каналізаційного господарства, який досяг критичного рівня. Адже проведення дослідження осадів стічних вод суб'єктами господарювання, які здійснюють оброблення відходів за вказаними індикаторами це додаткові витрати, які не включені до діючих тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення. Підприємства водопровідно-каналізаційного господарства наразі ведуть господарську діяльність в тяжких умовах гострого дефіциту коштів через відсутність економічно обґрунтованих тарифів.

Також пропонуємо виключити рядки таблиці третьої «Висновок дослідження на екотоксичність», «Висновок дослідження» та словосполучення «або суб'єктами господарювання, що здійснюють оброблення осадів стічних вод» виноски 1 Додатку 2 проекту Порядку.

З повагою  
Директор з юридичних та  
загальних питань

Гостислав ПРОХОРОВ



**КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО  
«ПАВЛОГРАДСЬКЕ ВИРОБНИЧЕ УПРАВЛІННЯ  
ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА»  
ПАВЛОГРАДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

вул. Дніпровська, 41А, м. Павлоград, Павлоградського району, Дніпропетровської обл.  
51400, тел. 0 800 405 300, e-mail: vodokanal1963@ukr.net Код ЄДРПОУ 03341345

26.08.24 № 6165

Державна регуляторна служба України

вул. Арсенальна, 9-11,  
Київ, 02000

Комунальне підприємство «Павлоградське виробниче управління водопрвідно-каналізаційного господарства» Павлоградської міської ради, розглянуло проект наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Порядку ведення державного обліку відходів та подання звітності та Типової форми обліку відходів» (далі - проект Порядку) та в межах компетенції надає зауваження та пропозиції до його змісту.

Пунктом 4 проекту Порядку пропонується зазначити, що державний облік відходів передбачає систематизацію, всебічний аналіз та узагальнення інформації про обсяги, види, джерела утворення відходів, зміну власника відходів, збирання, перевезення та оброблення відходів, ведеться Міндовкілля та ґрунтується, зокрема, на звітності про відходи, сформованої на основі даних державного обліку відходів, поданої суб'єктами господарювання до інформаційної системи управління відходами. Вказана норма створює правову невизначеність щодо джерел отримання цих даних для підприємств, які провадять діяльність з очищення стічних вод, і відповідно, утворюють осад стічних вод, який може вважатись як відходом, так і побічним, або проміжним продуктом технологічного циклу очищення стічних вод.

Відповідно до абзацу третього частини першої статті 25 Закону України «Про водовідведення та очищення стічних вод» порядок первинного обліку обсягів утворення, обробки, зберігання та повторного використання осадів стічних вод визначається центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері житлово-комунального господарства.

Враховуючи зазначене, пропонуємо пункт 4 проекту Порядку після абзацу першого доповнити новим абзацом такого змісту: «даних первинного обліку обсягів утворення, обробки, зберігання та повторного використання осадів стічних вод, що здійснюється відповідно до порядку, затвердженого центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері житлово-комунального господарства;».

У таблиці першій пункту 4.4 розділу IV Додатка 2 до проекту Порядку пропонується визначити такі види стічних вод як: осад господарсько-побутових стічних вод; осад стічних вод виробничого походження. Разом з цим, графа «II Результати дослідження осадів стічних вод» зазначеної таблиці не враховує

особливостей потенційного складу різних осади́в, що в свою чергу може призвести до економічної недоцільності проведення низки аналізів для осаду господарсько-побутових вод і, відповідно необґрунтованого підвищення вартості послуг з централізованого водовідведення для споживачів.

У зв'язку з цим, пропонуємо назву графі «II Результати дослідження осади́в стічних вод» зазначеної таблиці доповнити словами «виробничого походження», або окремо передбачити норму, що визначення якісних характеристик осаду господарських стічних вод здійснюється відповідно до вимог Порядку повторного використання очищених стічних вод та осаду стічних вод за умови дотримання нормативів гранично допустимих концентрацій забруднюючих речовин, затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 12 грудня 2018 року № 341, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22 січня 2019 року за № 75/33046, що відповідає Директиві Ради 86/278/ЄЕС від 12 червня 1986 року «Про охорону навколишнього середовища» та Директиві Ради 91/271/ЄЕС від 21 травня 1991 року «Про очищення міських стічних вод».

Також у таблиці першій пункту 4.4 розділу IV Додатку 2 проєкту Порядку визначено, що суб'єкти господарювання, які здійснюють оброблення осади́в стічних вод зазначають інформацію щодо площі (га) переданої для використання у сільському господарстві.

Пропонуємо виключити у вказаному пункті рядок «площа (га)», оскільки невизначене джерело отримання суб'єктами господарювання, які здійснюють оброблення осади́в стічних вод інформації щодо площі, яку сільгоспвиробник використав для удобрення.

У таблиці третій пункту 4.4 розділу IV Додатку 2 проєкту Порядку пропонується деталізувати рівні індикаторів вмісту мг/кг сухої речовини на «мінімальний», «максимальний», «середній». Вважаємо недоцільною дану деталізацію рівнів індикаторів та пропонуємо її виключити, оскільки методика визначення рівня індикаторів вмісту мг/кг сухої речовини відсутня.

Також у таблиці третій вказаного пункту проєкту Порядку пропонуємо виключити індикатори дослідження осади́в стічних вод «ПАВ (поліциклічні ароматичні вуглеводні)» та «ПХБ (поліхлоровані біфеніли)», необхідність визначення яких є незрозумілою, недоцільною та спричинить погіршення фінансового стану підприємств водопровідно-каналізаційного господарства, який досяг критичного рівня. Адже проведення дослідження осади́в стічних вод суб'єктами господарювання, які здійснюють оброблення відходів за вказаними індикаторами це додаткові витрати, які не включені до діючих тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення. Підприємства водопровідно-каналізаційного господарства наразі ведуть господарську діяльність в тяжких умовах гострого дефіциту коштів через відсутність економічно обґрунтованих тарифів.

Також пропонуємо виключити рядки таблиці третьої «Висновок дослідження на екотоксичність, «Висновок дослідження» та словосполучення «або суб'єктами господарювання, що здійснюють оброблення осади́в стічних вод» виноски 1 Додатку 2 проєкту Порядку.

З повагою

директор



Анатолій РІЗНИК



**ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ  
(ДРС)**

вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011, тел./факс (044) 239-76-40  
E-mail: [inform@drs.gov.ua](mailto:inform@drs.gov.ua), Сайт: [www.drs.gov.ua](http://www.drs.gov.ua), код згідно з ЄДРПОУ 39582357

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

**Міністерство захисту довкілля  
та природних ресурсів України**

**КП «Міськводоканал»  
Сумської міської ради  
[mail@vodokanal.sumy.ua](mailto:mail@vodokanal.sumy.ua)**

**КП «Облводоканал»  
Запорізької обласної ради  
[zapobl voda@ukr.net](mailto:zapobl voda@ukr.net)**

**КП «Павлоградське виробниче  
управління водопровідно-  
каналізаційного господарства»  
Павлоградської міської ради  
[vodokanal-ekolog@ukr.net](mailto:vodokanal-ekolog@ukr.net)**

*Щодо зауважень та пропозицій*

У Державній регуляторній службі України на опрацюванні знаходиться проєкт наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Порядку ведення державного обліку відходів та подання звітності та Типової форми обліку відходів» (далі – проєкт наказу), разом з додатками, наданий листом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 22.08.2024 № 25/6-24/11134-24.

Під час опрацювання проєкту наказу до ДРС надійшли листи Комунального підприємства «Міськводоканал» Сумської міської ради від 23.08.2024 № 8617/22, Комунального підприємства «Облводоканал» Запорізької обласної ради від 26.08.2024 № 10/1292 та Комунального підприємства «Павлоградське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства» Павлоградської міської ради від 26.08.2024 № 6165 (копії додаються) із зауваженнями та пропозиціями до цього проєкту наказу, характер яких свідчить про необхідність його доопрацювання.



**Державна регуляторна служба України**

№ 3391/20-24 від 29.08.2024

Підписав: Кучер Олексій Володимирович

Сертифікат: 6FA97849F1B2570D04000008869000025DF0300

Дійсний: з 12.06.2024 11:11:30 по 12.06.2025 11:11:30

Також повідомляємо, що проєкт наказу разом з додатками, наданий листом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 10.06.2024 № 25/1-24/7565-24 був предметом розгляду ДРС, за результатом якого було прийнято рішення про погодження проєкту регуляторного акта від 10.07.2024 № 256.

Звертаємо увагу розробника на те, що одним із ключових принципів державної регуляторної політики, визначених вимогами статті 4 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі – Закон), є принцип прозорості та врахування громадської думки, який передбачає відкритість для фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань дій регуляторних органів на всіх етапах їх регуляторної діяльності, обов'язковий розгляд регуляторними органами ініціатив, зауважень та пропозицій, наданих у встановленому законом порядку фізичними та юридичними особами, їх об'єднаннями, обов'язковість і своєчасність доведення прийнятих регуляторних актів до відома фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань, інформування громадськості про здійснення регуляторної діяльності.

З огляду на вищевикладене, з метою дотримання вимог Закону, пропонуємо Міністерству захисту довкілля та природних ресурсів України здійснити об'єктивний розгляд листів та поінформувати заявників та ДРС про результати розгляду.

Додаток: на 6 арк. в 1 прим. на першу адресу.

**Голова Державної  
регуляторної служби України**

**Олексій КУЧЕР**

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО  
«МІСЬКВОДОКАНАЛ»  
СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ



SUMY CITY COUNCIL  
MUNICIPAL ENTERPRISE  
«MISKVODOKANAL»

вул. Білопільський шлях, 9, м. Суми, 40009  
тел. (0542) 700-181, 700-160  
електронна пошта: mail@vodokanal.sumy.ua  
веб-сайт: vodokanal.sumy.ua  
Код ЄДРПОУ 03352455

9, Bilopilskiy Shliakh St., Sumy, Ukraine, 40009  
tel. + 38 (0542) 700-181, 700-160  
e-mail: mail@vodokanal.sumy.ua  
web: vodokanal.sumy.ua  
EDRPOU code 03352455

23 SEP 2024

№ 8617/22

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Державна регуляторна служба України

вул. Арсенальна, 9/11, Київ, 02000  
[inform@drs.gov.ua](mailto:inform@drs.gov.ua)

Комунальним підприємством «Міськводоканал» Сумської міської ради, розглянуло проєкт наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Порядку ведення державного обліку відходів та подання звітності та Типової форми обліку відходів» (далі - проєкт Порядку) та в межах компетенції надає зауваження та пропозиції до його змісту.

Пунктом 4 проєкту Порядку пропонується зазначити, що державний облік відходів передбачає систематизацію, всебічний аналіз та узагальнення інформації про обсяги, види, джерела утворення відходів, зміну власника відходів, збирання, перевезення та оброблення відходів, ведеться Міндовкілля та ґрунтується, зокрема, на звітності про відходи, сформованої на основі даних державного обліку відходів, поданої суб'єктами господарювання до інформаційної системи управління відходами. Вказана норма створює правову невизначеність щодо джерел отримання цих даних для підприємств, які провадять діяльність з очищення стічних вод, і відповідно, утворюють осад стічних вод, який може вважатись як відходом, так і побічним, або проміжним продуктом технологічного циклу очищення стічних вод.

Відповідно до абзацу третього частини першої статті 25 Закону України «Про водовідведення та очищення стічних вод» порядок первинного обліку обсягів утворення, обробки, зберігання та повторного використання осадів стічних вод визначається центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері житлово-комунального господарства.

Враховуючи зазначене, пропонуємо пункт 4 проєкту Порядку після абзацу першого доповнити новим абзацом такого змісту: «даних первинного обліку обсягів утворення, обробки, зберігання та повторного використання осадів стічних вод, що здійснюється відповідно до порядку, затвердженого центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері житлово-комунального господарства;».

У таблиці першій пункту 4.4 розділу IV Додатка 2 до проєкту Порядку пропонується визначити такі види стічних вод як: осад господарсько-побутових стічних вод; осад стічних вод виробничого походження. Разом з цим, графа «II Результати дослідження осадів стічних вод» зазначеної таблиці не враховує особливостей потенційного складу різних осадів, що в свою чергу може призвести до економічної недоцільності проведення низки аналізів для осаду господарсько-побутових вод і, відповідно необґрунтованого підвищення вартості послуг з централізованого водовідведення для споживачів.

У зв'язку з цим, пропонуємо назву графи «II Результати дослідження осадів

стічних вод» зазначеної таблиці доповнити словами «виробничого походження», або окремо передбачити норму, що визначення якісних характеристик осаду господарських стічних вод здійснюється відповідно до вимог Порядку повторного використання очищених стічних вод та осаду стічних вод за умови дотримання нормативів гранично допустимих концентрацій забруднюючих речовин, затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 12 грудня 2018 року № 341, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22 січня 2019 року за № 75/33046, що відповідає Директиві Ради 86/278/ЄЕС від 12 червня 1986 року «Про охорону навколишнього середовища» та Директиві Ради 91/271/ЄЕС від 21 травня 1991 року «Про очищення міських стічних вод».

Також у таблиці першій пункту 4.4 розділу IV Додатку 2 проекту Порядку визначено, що суб'єкти господарювання, які здійснюють оброблення осадів стічних вод зазначають інформацію щодо площі (га) переданої для використання у сільському господарстві.

Пропонуємо виключити у вказаному пункті рядок «площа (га)», оскільки невизначене джерело отримання суб'єктами господарювання, які здійснюють оброблення осадів стічних вод інформації щодо площі, яку сільгоспвиробник використав для удобрення.

У таблиці третій пункту 4.4 розділу IV Додатку 2 проекту Порядку пропонується деталізувати рівні індикаторів вмісту мг/кг сухої речовини на «мінімальний», «максимальний», «середній». Вважаємо недоцільною дану деталізацію рівнів індикаторів та пропонуємо її виключити, оскільки методика визначення рівня індикаторів вмісту мг/кг сухої речовини відсутня.

Також у таблиці третій вказаного пункту проекту Порядку пропонуємо виключити індикатори дослідження осадів стічних вод «ПАВ (поліциклічні ароматичні вуглеводні)» та «ПХБ (поліхлоровані біфеніли)», необхідність визначення яких є незрозумілою, недоцільною та спричинить погіршення фінансового стану підприємств водопровідно-каналізаційного господарства, який досяг критичного рівня. Адже проведення дослідження осадів стічних вод суб'єктами господарювання, які здійснюють оброблення відходів за вказаними індикаторами це додаткові витрати, які не включені до діючих тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення. Підприємства водопровідно-каналізаційного господарства наразі ведуть господарську діяльність в тяжких умовах гострого дефіциту коштів через відсутність економічно обґрунтованих тарифів.

Також пропонуємо виключити рядки таблиці третьої «Висновок дослідження на екотоксичність, «Висновок дослідження» та словосполучення «або суб'єктами господарювання, що здійснюють оброблення осадів стічних вод» виноски 1 Додатку 2 проекту Порядку.

**З повагою**

**в.о. директора**

**Олексій ЖУКОВ**